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Jautajums

Kaskadavarija, kaskadveida vai kaskadveidiga avarija?

Atbilde

Pareiza atbilde: kaskadveida avarija (vards apzimétaja funkcija) un
avarija ir kaskadveidiga (vards izteicéja funkcija).

Saliktenis kaskadavarija, an kaskades avarija nozimé, ka ta ir pasas
kaskades avarija, kas nav logiski, tacu kaskadveida avarija nozime,
ka avarijai ir kaskades forma, tapéc $adas formas avarijas
apzimésanai ieteicams lietot terminu kaskadveida avarija.

Ka noradits latvieSu valodas gramatikas, apzimétaja funkcija ir jalieto
vards ar finali -veida, pieméram, kaskadveida, gredzenveida,
pakavveida, bet izteicéja funkcija — atvasinajums ar finali -veidigs:
kaskadveidigs, gredzenveidigs. Piemérs: ir notikusi kaskadveida
avarija, bet avarija bija kaskadveidiga.
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